

## 訂 正

### Errata

Vol. 30 (2019) No. 3 pp. 259–265 「大伏在静脈ストリッピング5年後の臨床成績」にて下記内容に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

p. 261 **Table 2**の表題

誤：Results of venous ultrasonography of 268 limbs-part 1

正：Results of venous ultrasonography of 270 limbs-part 1

p. 261 **Table 4**の表題

誤：Results of venous ultrasonography of 268 limbs-part 3

正：Results of venous ultrasonography of 270 limbs-part 3